
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження обласної цільової 
Програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, 

догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД
на 2009 – 2013 роки

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України "Про місцеве 
самоврядування в Україні", постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 
2004  року  №  264  „Про  затвердження  Концепції  стратегії  дій  Уряду, 
спрямованих на запобігання поширенню ВІЛ-інфекції/СНІДу, на період до 2011 
року  та  Національної  програми  забезпечення  профілактики  ВІЛ-інфекції, 
допомоги та лікування ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2004-2008 роки” 
та  Закону  України  «Про  затвердження  Загальнодержавної  програми 
забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-
інфікованих  і  хворих  на  СНІД  на  2009-2013  роки",  з  метою  активізації  в 
Одеській  області  реалізації  державної  політики  щодо  забезпечення  доступу 
населення до широкомасштабних профілактичних заходів, послуг з лікування, 
поліпшення комплексної профілактики та спеціалізованої медичної допомоги 
хворим  на  СНІД,  впровадження  сучасних  медичних  технологій,  об’єднання 
зусиль органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, науково-
дослідних  і  навчальних  закладів,  громадських  та  благодійних  організацій 
обласна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити обласну цільову Програму забезпечення профілактики ВІЛ-
інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 
2009 – 2013 роки (далі - Програма), що додається.

2. Зобов’язати обласну  державну  адміністрацію:
-  протягом   2010-2013 років,  враховуючи  реальний фінансовий ресурс, 

передбачати  в  обласному  бюджеті  на  відповідний  рік  асигнування  для 
реалізації заходів Програми;

- після прийняття Закону України «Про Державний бюджет України на 
2010 рік» внести до обласної ради проект рішення обласної ради «Про внесення 
змін до рішення обласної ради «Про затвердження обласної цільової програми 
забезпечення  профілактики  ВІЛ-інфекції,  лікування,  догляду  та  підтримки 



Віл-інфікованих  і  хворих  на  СНІД  на  2009-2013роки»  в  частині  розподілу 
коштів Державного бюджету України за заходами.

3.  Рекомендувати  районним,  міським  (міст  обласного  значення)  радам 
прийняти відповідні аналогічні рішення.

4. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію 
обласної ради з питань охорони здоров’я, сім’ї, материнства та дитинства. 

Голова обласної ради                                                                          М.Л.Скорик

3 грудня 2009 року
№ 989-V
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Додаток
до рішення обласної ради
від 3 грудня 2009 року
№ 989-V

Обласна цільова Програма
забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки 

ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2009-2013 роки

Обласна програма забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, 
догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і  хворих на СНІД на 2009-2013 роки 
розроблена на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 
2004  року  №  264  „Про  затвердження  Концепції  стратегії  дій  Уряду, 
спрямованих на запобігання поширенню ВІЛ-інфекції/СНІДу, на період до 2011 
року  та  Національної  програми  забезпечення  профілактики  ВІЛ-інфекції, 
допомоги та лікування ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2004-2008 роки”, 
виконання  доручення  Кабінету  Міністрів  України  від  24.04.2009  року  № 
21554/1/1-09 щодо ефективної реалізації  Закону України від 19.02.2009 р. № 
1026-VI «Про  затвердження  Загальнодержавної  програми  забезпечення 
профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і 
хворих на СНІД на 2009-2013 роки" і є складовою частиною Загальнодержавної 
програми  забезпечення  профілактики  ВІЛ-інфекції,  лікування,  догляду  та 
підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2009-2013 роки.

1. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма,
та обґрунтування необхідності їх розв'язання

Поширення  ВІЛ-інфекції  може  призвести  до  найбільш  катастрофічної 
епідемії  в  історії  людства,  що  загрожує  його  сталому  розвитку.  Ситуація  у 
різних  країнах  свідчить  про  зниження  у  зв'язку  з  цим  середньої  тривалості 
життя, збільшення попиту на медичні послуги, загострення проблем бідності та 
соціальної  нерівності,  поширення  сирітства,  а  витрати  на  боротьбу  з  цією 
хворобою та подолання її негативних наслідків постійно зростають.

За прогнозами фахівців у 2011 році в Україні майже 43 тис. осіб загинуть 
від СНІДу, а понад 46 тис. дітей стануть сиротами через смерть їх батьків від 
СНІДу. Значно зменшиться потенціал вагомої вікової групи населення від 15 до 
24  років.  Зросте  навантаження  на  системи  охорони  здоров'я  та  соціального 
захисту населення.

На  розвиток  ВІЛ-інфекції/СНІДу  впливають  фактори,  обумовлені 
складною  соціально-економічною  ситуацією,  зокрема  економічною 
нестабільністю,  рівнем бідності  та  безробіття,  розшаруванням суспільства  за 
рівнем доходів  і,  як наслідок,  збільшенням кількості  споживачів  ін’єкційних 
наркотиків,  поширенням  платних  сексуальних  послуг,  недостатністю 
забезпечення комплексних систематичних профілактичних заходів.

За  накопичувальним  підсумком  з  1987  року  до  1  січня  2009  року  в 
Одеській  області  поставлено  на  облік  16696  ВІЛ-інфікованих  осіб,  у  т.ч. 

3



встановлено діагноз СНІД 3398 особам. З поставлених на облік діти складають 
2894 особи, підлітки – 219, вагітні – 2935. З встановленим діагнозом СНІД діти 
складають 83 особи.  Померло  від  СНІДу  2217 осіб,  з  них  діти – 41 особа. 
Померло    ВІЛ-інфікованих 1853 особи, з них дітей – 78 осіб. За станом на 
01.01.2009 року в Одеській області знаходиться на обліку всього 10821 особа, у 
т.ч. дітей – 1190. З тих, що знаходяться на обліку, хворі на СНІД складають 
1172  особи,  у  т.ч.  діти  –  43  особи.  В  останні  два  роки  в  Одеській  області 
спостерігається позитивна тенденція зниження темпу приросту захворюваності 
на ВІЛ-інфекцію – з + 16,3% у 2006-2007 роках до – 8,8% у 2007-2008 роках. У 
цей  самий  період  відмічаються  від’ємні  значення  темпів  приросту 
захворюваності на СНІД – з – 25,7% у 2006-2007 роках до – 3,8% у 2007-2008 
роках. Кількість померлих від СНІДу в період з 2004 по 2008 рік поступово 
знижувалася – з 319 у 2004 році до 95 у 2008 році.

Впродовж 1995-2008 років в області спостерігається тенденція поступового 
збільшення питомої ваги статевого шляху передачі ВІЛ і зменшення питомої 
ваги парентерального шляху.  Якщо різке збільшення поширення ВІЛ у 1995 
році в Одеській області у порівнянні з попередніми роками перш за все було 
зумовлено  проникненням  хвороби  у  середовище  споживачів  ін’єкційних 
наркотиків (СІН), то у 2006-2008 роках спостерігається вихід хвороби у широкі 
верстви  населення.  Про це  свідчить  зміна  питомої  ваги  шляхів  інфікування, 
зокрема  збільшення  частки  гетеросексуального  шляху  і  зменшення 
парентерального. Тобто епідемія поширюється за межі груп ризику і може з 
часом  перейти  з  концентрованої  до  генералізованої  стадії  поширення. 
Зазначена зміна шляхів передачі ВІЛ-інфекції може сприяти збільшенню темпів 
поширення  ВІЛ-інфекції/СНІДу.  Слід  зауважити,  що  питома  вага 
парентерального  шляху  передачі  ВІЛ-інфекції  протягом  останніх  двох  років 
залишається  на  достатньо  високому рівні  і  може вносити  вагомий внесок  у 
розповсюдження  цієї  інфекції  в  області.  В  той  же  час  стабілізація  цього 
показника  на  приблизно  одному  рівні  впродовж  зазначеного  періоду  може 
свідчити  про  певну  ефективність  програм  «зменшення  шкоди»,  що 
реалізуються в області в т.ч. неурядовими організаціями.

Аналіз ситуації, що склалася в Одеській області, та заходів щодо протидії 
поширенню  ВІЛ-інфекції/СНІДу,  які  до  цього  часу  проводилися  в  області, 
свідчить,  що  діюча  система  заходів  є  неповною  і  потребує  вдосконалення 
та  впровадження   сучасних   механізмів   профілактики,   діагностики 
ВІЛ-інфекції/СНІДу та контролю за лікуванням хворих. Більшої узгодженості 
потребує також використання міжнародної технічної та фінансової допомоги, 
обсяги  якої  значно  зросли  протягом  останніх  4-5  років.  Особливу  роль  у 
протидії  розповсюдженню  ВІЛ/СНІДу  має  посилення  координації  та 
консолідація зусиль, як на обласному, так і на місцевому рівнях, всіх органів 
виконавчої  влади,  зацікавлених  управлінь,  відомств  різних  секторів  та 
організацій, включаючи медичні, соціальні, педагогічні, правоохоронні заклади 
та  установи  з  виконання  покарань,  неурядові  організації,  які  виступають  як 
рівноправні  співвиконавці  заходів  з  питань  протидії  розповсюдженню  та 
надання  послуг  з  профілактики  та  лікування  ВІЛ/СНІДу,  наркоманії, 
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туберкульозу,  інших  небезпечних  інфекцій,  дитячої  безпритульності  та 
бездоглядності.

Актуальність  розроблення  обласної  цільової  програми  забезпечення 
профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і 
хворих  на  СНІД  на  2009-2013  роки  зумовлена  необхідністю  створення 
ефективної системи комплексних дієвих заходів щодо запобігання подальшому 
поширенню  ВІЛ-інфекції/СНІДу  та  наданню  допомоги  і  лікування  тим,  хто 
постраждав від  ВІЛ/СНІДу.

2. Мета Програми

Метою  програми  є  стабілізація  епідеміологічної  ситуації,  зниження 
рівня захворюваності та смертності від ВІЛ-інфекції/СНІДу в області шляхом 
забезпечення  доступу  населення  області  до  послуг  з  формування  навичок 
безпечної  щодо  інфікування  ВІЛ  поведінки,  профілактики  ВІЛ-інфекції, 
лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсяги та 
джерела фінансування 

Для  досягнення  визначеної  цією  програмою  мети  необхідно 
забезпечити здійснення організаційних, профілактичних та лікувальних заходів, 
а також заходів із соціального захисту, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і 
хворих на СНІД шляхом:

-  посилення  взаємодії  діяльності  державних  органів,  підприємств, 
установ, організацій та об'єднань громадян у справі боротьби з ВІЛ-інфекцією/
СНІДом;

-  сприяння  зниженню  рівня  ризикованої  щодо  інфікування  ВІЛ 
поведінки серед різних груп населення, особливо молоді у віці 15-24 років;

- зменшення ризику уразливості до інфікування ВІЛ та зниження рівня 
поширення ВІЛ-інфекції серед уразливих груп населення;

- виключення ризику передачі ВІЛ-інфекції через донорську кров та її 
компоненти;

- зниження рівня передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини;
- забезпечення можливості доступу до діагностики, лікування, догляду і 

підтримки людей, що живуть з ВІЛ-інфекцією/СНІДом;
-  забезпечення  контролю,  координації,  планування  та  ефективного 

використання ресурсів, необхідних для виконання Програми;
-  обсяг  асигнувань  для  виконання  заходів  програми  додається 

(Додаток 1, Додаток 3).

4. Строк та етапи виконання Програми

Виконання  Програми  передбачається  здійснити  протягом  2009-2013 
років в постійному режимі без поетапного розмежування. 
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5. Перелік заходів та завдань Програми.
Очікувані результати виконання Програми

Завдання та заходи Програми додаються (Додаток  2).
Виконання  Програми  дасть  змогу  знизити  протягом  наступних  п'яти 

років  темпи  збільшення  кількості  ВІЛ-інфікованих  в  області,  забезпечити 
лікування, догляд та  підтримку  ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД, зокрема:

- сприяти стабілізації епідемічної ситуації в області на кінець 2013 року;
- підвищити інформованість населення з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу; 
-  охопити  медичними  та  соціальними  послугами  з  профілактики 

ВІЛ-інфекції/СНІДу 60 відсотків представників груп ризику;
-  забезпечити  навчання  учнів  усіх  загальноосвітніх  закладів  за 

програмами формування здорового способу життя і профілактики ВІЛ-інфекції/
СНІДу;

-  запровадити  регулярне  розміщення  в  засобах  масової  інформації 
соціальної реклами щодо формування здорового способу життя і профілактики 
ВІЛ-інфекції/СНІДу;

- забезпечити антретровірусною терапією не менш як 80 відсотків осіб, 
що живуть з ВІЛ-інфекцією/СНІДом та потребують лікування;

- знизити на 30 відсотків рівень смертності серед ВІЛ-інфікованих і на 
40 відсотків серед хворих на СНІД;

-  забезпечити  доступ  до  замісної  підтримувальної  терапії  та 
реабілітаційних програм споживачів ін’єкційних наркотиків;

-  знизити до 2-х відсотків рівень передачі  ВІЛ-інфекції  від матері до 
дитини;

- забезпечити розвиток мережі спеціалізованих служб, центрів, закладів 
з  надання  медичних  та  соціальних  послуг  з  профілактики  ВІЛ  населенню 
області, зокрема уразливим групам та ВІЛ-інфікованим;

- сприяти підвищенню кваліфікації спеціалістів, залучених до роботи з 
протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу;

- забезпечити лабораторний контроль якості  діагностики та лікування 
ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД;

-  забезпечити  у  100  відсотків  дітей,  народжених  ВІЛ-інфікованими 
матерям, раннє виявлення випадків інфікування;

- підвищити рівень обізнаності молоді у віці 15-24 років щодо безпечної 
статевої поведінки для досягнення у подальшому зниження рівня ризикованої 
щодо інфікування ВІЛ поведінки.

У період виконання Програми очікується значне зниження негативних 
проявів,  що  уповільнюють  демографічний  і  соціально-економічний  розвиток 
Одеського регіону.

6. Координація, управління та контроль за ходом виконання Програми

Відповідальність за виконання Програми несе Одеська обласна державна 
адміністрація,  яка  щорічно  звітує  перед  Одеською  обласною  радою  про 
результати виконання Програми.
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Координація за ходом виконання Програми покладається на управління 
охорони  здоров'я  та  медицини  катастроф  Одеської  обласної  державної 
адміністрації.

Контроль  за  виконанням  Програми  здійснює  Одеська  обласна  рада. 
Поточний контроль за  ходом реалізації  Програми здійснює постійна комісія 
Одеської  обласної  ради  з  питань  охорони  здоров’я,  сім'ї,  материнства  і 
дитинства.

Звітність  про  хід  виконання  програми  надаватиметься  до 
облдержадміністрації раз на півроку до 5 числа.

Райдержадміністрації  та  виконавчі  комітети  міських  рад  здійснюють 
аналіз  та  щокварталу  до  1  числа  місяця,  що  настає  за  звітним  періодом, 
інформують  управління  охорони  здоров’я  та  медицини  катастроф 
облдержадміністрації, службу моніторингу та оцінки, яка забезпечує контроль 
за виконанням заходів програми.

Для координації діяльності виконавців Програми при Одеській обласній 
державній  адміністрації  продовжує  діяти  дорадчий  орган  –  обласна 
координаційна  рада  з  питань  запобігання  поширення  ВІЛ-інфекції/СНІДу, 
наркоманії,  туберкульозу  та  подолання  дитячої  безпритульності  (далі  – 
Координаційна  рада),  до  складу  якої  включаються  представники  управлінь 
обласної  державної  адміністрації:  охорони  здоров’я  та  медицини  катастроф, 
освіти і науки, у справах сім’ї та молоді, культури, з питань фізичної культури 
та  спорту,  у  справах  преси  та  інформації,  головне  управління  праці  та 
соціального  захисту  населення,  служби  у  справах  дітей,  обласного  центру 
соціальних  служб  для  сім’ї,  дітей  та  молоді,  Одеської  обласної  державної 
телерадіокомпанії,  Державної  санітарно-епідеміологічної  служби  Одеської 
області,  Головного  управління  Міністерства  внутрішніх  справ  України  в 
Одеській  області,  управління  Державного  департаменту  України  з  питань 
виконання покарань в Одеській  області,  благодійної  організації  «Об’єднання 
неурядових організацій Одеської області «Разом за життя», інших неурядових 
організацій.

Координаційну раду очолює голова обласної державної адміністрації.
Координаційна рада:
- регулярно здійснює оцінку щодо стану виконання заходів Програми;
- оцінює пропозиції про зміну напрямків і обсягів фінансування окремих 

заходів Програми;
- координує роботу виконавців Програми;
-  щорічно  представляє  на  затвердження  до  обласної  державної 

адміністрації  погоджений  з  управлінням  охорони  здоров’я  та  медицини 
катастроф  перелік  заходів,  що  плануються  Програмою,  для  реалізації  в 
наступному році.

Обласна державна адміністрація на підставі наданої інформації про стан 
виконання Програми і рекомендацій Координаційної ради щодо коригування її 
заходів  і  обсягів  фінансування  розглядає  і  вносить  відповідні  пропозиції 
обласній раді для прийняття рішення.
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             Додаток 1
  до Програми 

Ресурсне забезпечення обласної цільової Програми забезпечення 
профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-

інфікованих і хворих на СНІД на 2009 – 2013 роки

Обсяг коштів, які 
пропонується залучити 
на виконання програми

усього 2009 2010 2011 2012 2013

Обсяг ресурсів, усього, 
у тому числі:

16006,657 1642,845 4486,103 3475,903 3200,903 3200,903

- державний бюджет 2095,912 - 523,978 523,978 523,978 523,978

- обласний бюджет 5696,52 - 2319,28 1309,08 1034,08 1034,08

- місцевий бюджет 2810,5 562,1 562,1 562,1 562,1 562,1

- кошти не бюджетних 
джерел

5403,725 1080,745 1080,745 1080,745 1080,745 1080,745



Додаток 2
до Програми

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ
з виконання обласної програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування,

догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2009-2013 роки

Назва 
напрямку 
діяльності

Перелік заходів Виконавці
Строк 

виконання

Джерело 
фінансуван- 

ня

Орієнтовний обсяг фінансування
(тис. грн.) Очікуваний 

результат
Всього

у т. ч. по роках, 2009-2013

09 10 11 12 13
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

I. Організаційні заходи
1. 

Удосконалення 
управління та 

кадрова 
політика

1.1.1. Забезпечення діяльності та 
контролю за виконанням прийнятих 
рішень обласної, районних та міських 
координаційних рад (КР) з питань 
запобігання поширення ВІЛ-інфекції/
СНІДу, наркоманії, туберкульозу та 
подолання дитячої безпритульності 

Управління ОДА: охорони здоров’я та 
медицини катастроф, освіти і наукової 
діяльності, у справах сім’ї та молоді, преси та 
інформації, управління культури і туризму, 
служба у справах дітей; Одеський обласний 
центр соціальних служб для сім'ї, дітей та 
молоді, та районні державні адміністрації, 
виконавчі комітети міських (міст обласного 
значення) рад, Державна СЕС області, Одеська 
обласна держтелерадіоком-панія, ГУМВС 
України в Одеській області (за згодою), 
управління Державного департаменту України з 
питань виконання покарань в Одеській області 
(за згодою), неурядові організації (за згодою), 
регіональний координатор Міжнародна 
благодійна організація «Міжнародний Альянс з 
ВІЛ/СНІДу в Україні» (далі - РК Альянс) (за 
згодою), Благодійна організація «Об’єднання 
неурядових організацій Одеської області «Разом 
за життя» (далі – Об’єднання) (за згодою), 
неурядові організації (за згодою), USАID|
Проект 
розвитку ВІЛ/СНІД-сервісу в Україні (за згодою)

2009-2013 Державний 
бюджет

Грант 
Глобально-
го фонду 
для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

Проведено 20 
засідань обласної 
координаційної 
ради (ОКР) з 
питань 
запобігання 
поширення ВІЛ-
інфекції/СНІДу 
наркоманії, 
туберкульозу та 
подолання 
дитячої 
безпритульності 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

2. Розвиток 
обласної 
системи 

моніторингу і 
оцінки 

виконання 
заходів 

Програми

1.2.1.Забезпечення діяльності 
обласного центру моніторингу та 
оцінки ефективності виконання 
заходів Програми.
Проведення збору даних за переліком 
обласних показників МіО
від державних та 
неурядових організацій, обробки та 
аналізу даних, підготовка звітів та 
інформації про результати виконання 
обласної Програми.

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, служба МіО при КП "Обласний 
інформаційно-аналітичний центр",
управління і служби облдержадміністрації, 
Державна СЕС Одеської області, неурядові 
організації (за згодою)

2009-2013 Грант 
Глобально-
го фонду 
для бороть-
би зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією 

 Проведено 10 
звітів про стан 
виконання 
Програми 

1.2.2. Здійснення  моніторингу та 
оцінки ефективності виконання 
заходів міських та районних заходів 
програм шляхом проведення 
перевірок у районах та містах області 

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, обласна координаційна рада, 
Державна СЕС Одеської області,
управління у справах сім’ї
та молоді, управління освіти і наукової 
діяльності, Регіональний координатор Альянсу 
та неурядові організації (за згодою)

2009-2013 Державний 
бюджет

Грант 
Глобально-
го фонду 
для бороть-
би зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

 Проведено 112 
перевірок районів 
та міст області 
щодо стану 
виконання заходів 
Програми

1.2.3. Оприлюднення результатів 
діяльності обласної координаційної 
ради, звітів стану виконання обласної 
цільової Програми у ЗМІ, в Інтернет – 
мережі 

Управління преси та інформації ОДА, Одеська 
обласна державна телерадіокомпанія, ЗМІ (за 
згодою)

2009
2013

Державний 
бюджет

Грант 
Глобально-
го фонду 
для бороть-
би зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

 Опубліковано 30 
статей та 
проведено 30 
телевізійних 
репортажів



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
3. Забезпечення 

між-
секторальної 

взаємодії щодо 
надання послуг 

з 
профілактики, 
діагностики, 
лікування, 
догляду і 

підтримки 
ВІЛ-

інфікованих і 
хворих на 
СНІД та 

супутніх ВІЛ 
захворювань

1.3.1. Сприяння розширенню мережі 
центрів/пунктів (інформаційно-
ресурсних центрів, громадських 
центрів, консультаційних пунктів, 
пунктів обміну шприців, мобільних 
пунктів, амбулаторій), які створені 
(створюються) неурядовими 
організаціями з питань ВІЛ/СНІДу, 
наркоманії, туберкульозу, інфекцій, 
що передаються статевим шляхом, 
особливо в районах та містах 
Одеської області

Управління ОДА: охорони здоров’я 
та медицини катастроф, у справах сім’ї та 
молоді, преси та інформації, культури і туризму; 
районні державні адміністрації, виконавчі 
комітети міських (міст обласного значення) рад, 
Державна  СЕС Одеської області, ГУМВС 
України в Одеській області (за згодою), 
управління Державного департаменту України з 
питань виконання покарань в Одеській області 
(за згодою), неурядові організації (за згодою), 
регіональний координатор Альянс (за згодою), 
Об’єднання (за згодою), неурядові організації (за 
згодою).

Грант 
Глобально-
го фонду 
для бороть-
би  зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

 65 центрів/ 
пунктів, які 
працюють та 
створені 
неурядовими 
організаціями у 
районах/містах 
області

1.3.2. Розширення та координація 
співпраці між неурядовими 
організаціями та медичними,  
навчальними, правоохоронними, 
соціальними закладами для 
налагодження системи 
перенаправлення та надання послуг у 
виконанні заходів Програми та 
заходів з протидії ВІЛ/СНІДу, 
наркоманії, туберкульозу, інфекцій, 
що передаються статевим шляхом, 
дитячої безпритульності та 
бездоглядності 

Управління ОДА: охорони здоров’я та 
медицини катастроф, освіти і наукової 
діяльності, у справах сім’ї та молоді, преси та 
інформації; Головне управління праці та 
соціальної політики ОДА, Одеський обласний 
центр соціальних служб для сім'ї, дітей та 
молоді, служба у справах дітей ОДА, ГУМВС 
України в Одеській області (за згодою), 
управління Державного Департаменту з 
виконання покарань в Одеській області (за 
згодою), районні держадміністрації, 
міськвиконкоми, регіональний координатор 
Альянсу та неурядові організації (за згодою)

2009
2013

Грант 
Глобально-
го фонду 
для бороть-
би зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

 Укладено 23 
договори про 
спільну діяльність 
та
спільних планів 
роботи



1.3.3. Впровадження соціального 
замовлення та залучення як 
виконавців неурядових організацій 
(об’єднань громадян) до надання 
соціальних послуг для різних 
цільових груп, особливо уразливих 
груп населення області 

Управління ОДА: охорони здоров’я та 
медицини катастроф, освіти і наукової 
діяльності, у справах сім’ї та молоді, преси та 
інформації; Головне управління праці та 
соціальної політики ОДА, ГУМВС України в 
Одеській області (за згодою), управління 
Державного Департаменту з виконання 
покарань в Одеській області (за згодою)

2009
2013

Грант 
Глобально-
го фонду 
для бороть-
би зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

 35 організацій, 
залучених до 
виконання 
соціального 
замовлення

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

4. Підготовка 
спеціалістів з 

питань 
профілактики, 
лікування та 

соціальної 
підтримк й 
груп ризику 
щодо ВІЛ, 
догляду і 

підтримки ВІЛ-
інфікованих і 

хворих на 
СНІД

1.4.1. Забезпечення підготовки та 
підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників з питань ВІЛ/СНІДу, 
інших небезпечних інфекцій та 
формування здорового способу 
життя, апробованих МОН України 
(«Корисні звички», «Школа проти 
СНІДу») для загальноосвітніх 
навчальних закладів всіх типів та 
забезпечення їх сучасними 
інформаційно-методичними 
матеріалами

Управління освіти і наукової діяльності ОДА, 
райдержадміністра ції, виконавчі комітети 
міських (міст обласного значення) рад, 
Регіональний координатор Альянсу та неурядові 
організації (за згодою)

2009
2013

Державний 
бюджет

Грант 
Глобально-
го фонду 
для бороть-
би зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

 Підготовлено 
6000 педагогів 
(осіб)
 90% загально 
освітніх 
навчальних 
закладів на 2013 
рік, які мають 
вчителів з 
відповідною 
підготовкою
 90% освітніх 
закладів на 2013 
рік, забезпечених 
навчальними 
матеріалами



1.4.2. Підвищення рівня кваліфікації 
та проведення підготовки спеціалістів 
медичних закладів (особливо для 
фтизіатрів, інфекціоністів),  притулків 
для дітей, правоохоронних органів, 
закладів з виконання покарань, 
неурядових організацій з питань 
профілактики ВІЛ, туберкульоз/ВІЛ-
коінфекції, наркоманії та методів 
роботи з уразливими групами

Управління ОДА: охорони здоров’я та 
медицини катастроф, у справах сім’ї та молоді, 
преси та інформації, культури і туризму, служба 
у справах дітей; районні державні адміністрації, 
виконавчі комітети міських (міст обласного 
значення) рад, Державна СЕС Одеської області, 
ГУМВС України в Одеській області (за згодою), 
управління Державного департаменту України з 
питань виконання покарань в Одеській області 
(за згодою), неурядові організації (за згодою), 
регіональний координатор Альянс (за згодою), 
Об’єднання та неурядові організації (за згодою)

2009
2013

Державний 
бюджет

Грант 
Глобально-
го фонду 
для бороть-
би зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

 17 проведених 
тренінгів для 
спеціалістів 
медичних,  
правоохоронних 
закладів, закладів 
з виконання 
покарань, 
неурядових 
організацій з 
питань 
профілактики 
ВІЛ, ТБ, 
наркоманії та 
методів роботи з 
уразливими 
групами
 500 спеціалістів, 
які пройшли 
тренінги з 
підвищення 
кваліфікації

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1.4.3. Проведення методичної 
підготовки вихователів притулків для  
профілактичної роботи з дітьми та 
неповнолітніми з питань ВІЛ/СНІДу, 
інших небезпечних інфекцій, 
формування здорового способу життя

Служба у справах дітей ОДА, 
райдержадміністра-
ції, виконавчі комітети міських (міст обласного 
значення) рад, Регіональний координатор 
Альянсу та неурядові організації (за згодою)

2009
2013

Державний 
бюджет
Грант 
Глобальног
о фонду для 
бороть-би зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

 13 проведених 
тренінгів для 
вихователів 
притулків

 260 
підготовлених 
вихователів 
притулків

1.4. 4 .Забезпечення підготовки 
спеціалістів центрів соціальних служб 
для сім’ї, дітей та молоді з питань 
профілактики та соціальної підтримки 
як серед загального населення, так і 
серед груп ризику 

Управління у справах сім’ї та молоді ОДА, 
обласний центр соціальних служб для сім’ї та 
молоді, регіональний координатор Альянсу, 
Об’єднання,  та неурядові організації (за згодою)

2009
2013

Державний 
бюджет
Грант 
Глобально-
го фонду 
для бороть-

 17 проведених 
тренінгів для 
спеціалістів 
обласного центру 
соціальних служб 
для сім’ї, дітей та 



би зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

молоді  
 340 
підготовлених 
спеціалістів (осіб), 
залучених до 
профілактичної 
роботи 

1.4.5. Забезпечення навчання 
працівників системи соціальної сфери 
та державних інспекторів з охорони 
праці з питань профілактики 
ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, 
наркозалежності

Головне управління праці та соціальної політики 
ОДА, регіональний координатор Альянсу, 
Об’єднання,  та неурядові організації (за згодою)

2009
2013

Державний 
бюджет
Грант 
Глобально-
го фонду 
для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

 16 проведених 
тренінгів для 
спеціалістів 
соціальної сфери

 320 спеціалістів, 
які пройшли 
навчання

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1.4.6. Проведення постійного 
навчання фахівців служби крові 
методикам консультування,
пов’язаного з обстеженням на ВІЛ

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, обласна станція переливання 
крові

Державний 
бюджет
Грант 
Глобально-
го фонду 
для 
боротьби  зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

 16 проведених 
семінарів для 
фахівців служби 
крові



1.4.7. Проводити постійне навчання з 
питань до тестового консультування 
для спеціалістів фтизіатричної служби

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, обласний проти-
туберкульозний диспансер, обласний центр 
профілактики та боротьби зі Снідом

2009-2013 Державний 
бюджет

Грант 
Глобально-
го фонду 
для 
боротьби  зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

 8  проведених 
тренінгів для 
спеціалістів 
фтизіатричної 
служби

160 фтизіатрів, які 
пройшли 
навчання 

1.4.8. Проведення підготовки та 
підвищення рівня кваліфікації 
спеціалістів, які працюють у ЗМІ, 
Інтернет-мережі та висвітлюють 
питання, пов’язані з ВІЛ/СНІДом, 
туберкульозом, іншими 
небезпечними інфекціями, 
формуванням здорового способу 
життя

Управління преси та інформації ОДА, Одеська 
обласна державна телерадіокомпанія, ЗМІ, 
регіональний координатор Альянсу, Об’єднання, 
та неурядові організації 
 (за згодою)

2009-2013 Державний 
бюджет

Грант 
Глобально-
го фонду 
для бороть-
би зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

8 проведених 
тренінгів для 
представників 
ЗМІ

80 спеціалістів 
ЗМІ, які пройшли 
навчання

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ІІ. Профілактичні заходи
1.

Здійснення 
захоів з 

проведення 
первинної 

профілактик
и ВІЛ-

інфекції/
СНІДу

2.1.1. Забезпечення впровадження 
заходів з формування здорового 
способу життя, профілактики ВІЛ, 
нарко- споживання серед загального 
населення області,  молоді, яка не 
працює і не навчається, через 
створення соціальної реклами та 
висвітлення її у засобах масової 
інформації, Інтернет-мережі, яка 
ґрунтується на принципах поваги прав 
та гідності людини і пропагує 
традиційні духовні, морально-етичні 
та культурні цінності, відповідальну 
поведінку, через мережу центрів 

Управління у справах преси та інформації ОДА, 
Одеська обласна державна телерадіокомпанія, 
управління у справах сім’ї та молоді ОДА, 
Одеський обласний центр соціальних служб для 
сім'ї, дітей та молоді, райдержадміністрації, 
виконкоми міських  (міст обласного значення) 
рад, Регіональний координатор Альянсу, 
Об’єднання та неурядові організації (за згодою)

2009-2013 Державний 
бюджет

Грант 
Глобально-
го фонду 
для бороть-
би зі 
Снідом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

16 проведених 
інформаційно-
просвітницьких 
заходів 
(соціальна 
реклама) за 
здоровий спосіб 
життя, 
профілактики 
ВІЛ/СНІДу та 
наркозалежності:



соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді
2.1.2. Забезпечити інформаційно-
просвітницьку діяльність щодо 
формування толерантного ставлення 
до ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД 
(матеріали у ЗМІ, тренінги, форуми та 
акції) серед загального населення, 
серед спеціалістів медичних, 
правоохоронних, освітніх закладів, 
органів державної та виконавчої 
влади, неурядових організацій

Обласна, районні держадміністрації, 
міськвиконкоми, управління охорони здоров’я та 
медицини катастроф ОДА, управління освіти і 
наукової діяльності ОДА, ГУМВС України в 
Одеській області, управління Державного 
Департаменту з виконання покарань в Одеській 
області, Регіональний координатор Альянсу, 
Об’єднання, та неурядові організації (за згодою)

2009
2013

Державний 
бюджет

Грант 
Глобально-
го фонду 
для бороть-
би зі 
Снідом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

 50 проведених 
заходів, 
спрямованих на 
формування 
толерантного 
ставлення до ВІЛ-
інфікованих і 
хворих на СНІД

2.1.3.  Проведення   тренінгів, 
спрямованих  на  подолання  проявів 
дискримінації стосовно представників 
груп  ризику  з  боку  працівників 
охорони  здоров’я,  правоохоронних 
органів,  органів  державної  та 
виконавчої  влади,  органів  праці  та 
соціального захисту населення 

Обласна та районні державні адміністрації, 
міськвиконкоми, управління охорони здоров’я та 
медицини катастроф ОДА, територіальні центри 
соціального обслуговування пенсіонерів та 
одиноких недієздатних громадян, будинки-
інтернати, ГУМВС України в Одеської області, 
Регіональний координатор Альянсу, Об’єднання, 
та неурядові організації (за згодою) 

2009-2013 Державний 
бюджет

Грант 
Глобально-
го фонду 
для бороть-
би зі 
СНІДом, 
туберкульо
-зом та 
маля-рією

 17 проведених 
тренінгів, 
спрямованих на 
подолання 
проявів 
дискримінації 
стосовно 
представників 
груп ризику 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2.1.4. Створення та поширення 
соціальної реклами: циклу 
тематичних телерадіопередач, 
соціальних відео-, аудіороликів, 
виступів керівників структурних 
підрозділів обласної та районних 
державних адміністрацій, виконкомів 
міських  (міст обласного значення) 
рад, релігійних та громадських 
організацій щодо інформування про 
профілактику ВІЛ/СНІДу, 
туберкульозу, адреси медичних, 
соціальних та громадських закладів, 
які надають послуги з діагностики, 
лікування ВІЛ, туберкульозу

Управління у справах преси та інформації ОДА, 
Одеська обласна державна телерадіокомпанія, 
Одеська обласна та районні державні 
адміністрації, виконкоми міських  (міст обласного 
значення) рад,
Регіональний координатор  Альянсу, Об’єднання  
та неурядові організації (за згодою)

2009
2013

Державний 
бюджет

Грант 
Глобально-
го фонду 
для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

 Створено і 
поширено 17 
телевізійних, 17 
аудіо- і 17 
друкованих 
інформаційних 
матеріалів 



2.1.5. Проведення акції «Урок заради 
життя» в загальноосвітніх закладах до 
1 грудня – Всесвітнього дня боротьби 
з ВІЛ/СНІДом, забезпечення 
розробки та видання інформаційно-
просвітницької продукції для її 
проведення

Управління освіти і наукової діяльності ОДА, 
управління у справах сім’ї та молоді ОДА, 
Регіональний координатор Альянсу, Об’єднання 
та неурядові організації (за згодою)

2009-2013 Державний 
бюджет

Грант 
Глобального 
фонду для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

Проведено 129 
акцій

50000 
екземплярів 
інформаційно-
просвітницької 
продукції 
розроблено та 
поширено під час 
акцій 

2.1.6. Розроблення та видання 
інформаційно-просвітницької 
продукції з метою поширення досвіду 
благодійних, молодіжних організацій 
щодо взаємодопомоги батьків дітей-
інвалідів

Управління у справах сім’ї та молоді ОДА, 
Регіональний координатор Альянсу, Об’єднання 
та неурядові організації (за згодою)

2009-2013 Державний 
бюд-
жет

Грант 
Глобального 
фонду для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульоз
ом та маля-
рією

Розроблено 2 
інформаційно-
просвітницькі 
продукти 
тиражем 3000 
екземплярів

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2.1.7. Розроблення та видання 
інформаційно-просвітницької 
продукції з питань відповідального 
батьківства,  розповсюдження в 
консультативних пунктах при 
пологових
будинках та жіночих консультаціях 
(плакати, буклети)

Управління у справах сім’ї та молоді ОДА, 
Одеський обласний центр соціальних служб для 
сім'ї, дітей та молоді, управління охорони здоров’я 
та медицини катастроф ОДА, Регіональний 
координатор Альянсу, Об’єднання та неурядові 
організації (за згодою)

2009-2013 Державний 
бюджет

Грант 
Глобального 
фонду для 
бороть-би зі 
СНІДом, 
туберкульоз
ом та маля-
рією

16000 
інформаційних 
буклетів, плакатів, 
виготовлених та 
розповсюджених 
у 
консультативних 
пунктах 
пологових 
будинків 



2.1.8. Забезпечення проведення 
інформаційно-просвітницької роботи 
з питань толерантного ставлення до 
ВІЛ-інфікованих дітей

Управління у справах сім’ї та молоді ОДА, 
Одеський обласний центр соціальних служб для 
сім'ї, дітей та молоді, Регіональний координатор 
Альянсу, Об’єднання та неурядові організації (за 
згодою)

2009-
2013р.

Грант 
Глобального 
фонду

Проведено 5 
інформаційно-
просвітницьких 
заходів з питань 
толерантного 
ставлення до ВІЛ-
інфікованих дітей

2.1.9. Проведення заходів:
- форум «Разом за життя» 
- акції «Свічкова хода» щодо 
пропаганди здорового способу життя 
та профілактики хвороб, що 
передаються статевим шляхом, у т.ч. 
ВІЛ-інфекції/СНІДу, зокрема до Дня 
порозуміння з ВІЛ-позитивними 
людьми (1 Грудня), до Дня пам’яті, 
померлих від СНІДу (кожна третя 
неділя травня) у м. Одесі, районах, 
містах Одеської області, поширення 
соціальної реклами щодо діяльності 
кабінетів з діагностики, лікування, 
пунктів з надання соціальної 
підтримки, громадських центрів 

Обласна державна адміністрація, управління 
культури та туризму ОДА, управління освіти і 
наукової діяльності ОДА, управління у справах 
сім’ї та молоді ОДА, Одеський обласний центр 
соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, 
райдержадміністрації та виконкоми міських (міст 
обласного значення) рад, неурядові організації (за 
згодою), управління преси та інформації ОДА, 
Одеська обласна державна телерадіокомпанія, 

2009-2013 Державний 
бюджет,
бюджет 
районів та 
міст області

Проведено 129 
заходів, 129 акцій 
у районах та 
містах Одеської 
області

2.1.10. Проведення в районних та 
міських бібліотеках області "круглих 
столів", тематичних годин та 
книжкових виставок за участю 
лікарів, соціологів, присвячених 
проблемам запобігання ВІЛ-інфекції

Управління культури та туризму ОДА, Одеський 
обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей 
та молоді, 
Регіональний координатор Альянсу, Об’єднання,  
та неурядові організації (за згодою)

2009-2013 Бюджет 
районів  та 
міст області

Проведено 91 
«круглий стіл» в 
районних та 
міських 
бібліотеках

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2.1.11. Забезпечення впровадження 
профілактичних тренінгових занять з 
питань ВІЛ/СНІДу, туберкульозу 
серед учнів у навчальних закладах 
області 

Управління освіти і наукової діяльності ОДА, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських 
(міст обласного значення) рад, Регіональний 
координатор Альянсу, Об’єднання,  та неурядові 
організації (за згодою)

2009
2013

Державний 
бюджет

70 відсотків навча-
льних закладів, які 
провели інформа-
ційно-профілак-
тичні тренінгові 
заняття з учнями
90 відсотків моло-
ді, яка була залу-
чена до проведен-
ня профілактичних 
тренінгових занять 



2.1.12. Запровадження у навчальних 
закладах факультативного курсу для 
молоді "Профілактика 
ВІЛ-інфекції/СНІДу" та їх 
забезпечення комплектами 
друкованих і електронних 
навчально-методичних матеріалів

Управління освіти і наукової діяльності ОДА 2009
2013

Державний 
бюджет

Грант 
Глобального 
фонду для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

690 навчальних 
закладів, молодь 
яких була 
залучена до 
проведення 
інформаційних і 
культурно-
просвітницьких 
заходів

2.1.13. Забезпечення впровадження 
інформаційно-просвітницьких 
профілактичних заходів серед 
загального та працюючого населення 
області,  зокрема серед молоді, яка не 
працює і не навчається

Обласна, районні держадміністрації, 
міськвиконкоми, управління 
облдержадміністрації: охорони здоров’я та 
медицини катастроф, у справах сім’ї та молоді, 
преси та інформації; Головне управління праці та 
соціальної політики, Одеський обласний центр 
соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, 
ГУМВС України в Одеській області (за згодою), 
управління Державного Департаменту з 
виконання покарань в Одеській області (за 
згодою), Об’єднання  (за згодою)

2009-
2013р.

Державний 
бюджет

Грант 
Глобального 
фонду для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

Проведено 60 
інформаційно-
просвітницьких 
профілактичних 
заходів

2.1.14. Забезпечення діяльності 
стаціонарних та мобільних 
консультаційних пунктів соціальної 
роботи при районних, міських 
центрах соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді 

Обласний та районні, міські, селищні центри 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 
Регіональний координатор Альянсу, Об’єднання 
та неурядові організації (за згодою)

2009-
2013р.

Бюджет 
районів та 
міст області

Діє 26 мобільних 
консультаційних 
пунктів 
соціальної роботи

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2.1.15. Проведення тренінгів у літніх 
таборах з програми "Сприяння 
просвітницькій роботі "рівний-
рівному" серед молоді щодо 
здорового способу життя" 

Управління освіти і наукової діяльності ОДА, 
управління у справах сім’ї та молоді ОДА, 
Регіональний координатор Альянсу, Об’єднання 
та неурядові організації (за згодою)

2009-
2013

Державний 
бюджет

Проведено 41 
тренінг на яких 
820 молодих осіб 
пройшли 
навчання у літніх 
таборах



2.1.16. Проведення профілактичних 
заходів (консультації, тренінги) з 
попередження розповсюдження 
наркоманії та ВІЛ/СНІДу, 
профілактика наркозалежності на базі 
обласного наркодиспансеру 

Управління  охорони  здоров’я  та  медицини 
катастроф ОДА;
Одеський  обласний  наркологічний  диспансер, 
Регіональний координатор Альянсу, Об’єднання, 
та неурядові організації (за згодою)

2009-
2013

Обласний
бюджет

68,0 - 27,5 13,5 13,5 13,5 119 відсотків 
молоді, яка взяла 
участь у 
профілактичних 
заходах 
(консультаціях, 
тренінгах)

2.1.17. Проведення обласних, 
районних та міських інформаційних 
профілактичних 
- акцій/тренінгів, 
- розповсюдження соціальної 
реклами, спрямованих
на профілактику ВІЛ-інфекції/СНІДу, 
формування здорового та безпечного 
способу життя на робочих місцях, а 
також подолання проявів 
дискримінації у сфері трудових 
відносин

Головне управління праці та соціальної політики 
ОДА, управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, управління у справах сім’ї та 
молоді ОДА, ГУМВС України в Одеській області 
(за  згодою),  управління  Державного 
Департаменту з виконання покарань в Одеській 
області  (за  згодою),  Регіональний координатор 
Альянсу, Одеський обласний центр соціальних 
служб для сім'ї, дітей та молоді, Об’єднання та 
неурядові організації (за згодою)

2009-2013 Державний 
бюджет

Грант 
Глобального 
фонду для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

16 проведених 
акцій, тренінгів у 
трудових 
колективах

2.1.18. Проведення навчальних 
семінарів з профілактики 
захворювань, які передаються 
статевим шляхом та ВІЛ/СНІДу у 
містах та районах області

Управління з питань взаємодії з 
правоохоронними органами та оборонної роботи 
апарату ОДА, військові комісаріати (за згодою), 
управління у справах сім’ї та молоді ОДА, 
Регіональний координатор Альянсу, Об’єднання,  
та неурядові організації (за згодою)

Державний 
бюджет

Грант 
Глобального 
фонду для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та 
малярією

16 проведених 
семінарів для 
неповнолітніх в 
школах та ПТУ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12



2. 
Здійснення 

профілактични
х заходів серед 
груп ризику 

щодо 
інфікування 

ВІЛ

2.2.1. Проведення комплексу заходів 
(телепередачі, соціальна реклама) 
щодо постійного інформування 
споживачів ін’єкційних наркотиків, 
жінок комерційного сексу, чоловіків, 
що живуть статевим життям з 
чоловіками, дітей вулиці, осіб, що 
звільнились з місць позбавлення волі 
та осіб, що відбувають покарання без 
позбавлення волі, про можливість 
отримання профілактичних послуг з 
ВІЛ, про мережу медичних та 
соціальних закладів, неурядових 
організацій, які здійснюють 
профілактичну, консультативну 
діяльність, проводять діагностику та 
лікування ВІЛ-інфекції/СНІДу, 
супутніх розладів, туберкульозу, 
наркоманії 

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА

2009-2013 Грант 
Глобального 
фонду для 
боротьби  зі 
СНІДом, 
туберкульоз
ом та 
малярією

50 проведених 
інформаційних 
заходів з 
мотивації 
отримання послуг 
з профілактики 
ВІЛ-інфекції 
серед уразливих  
груп 

2.2.2. Здійснення картування послуг, 
які надають медичні, соціальні та 
неурядові організації з питань 
ВІЛ/СНІДу, особливо для уразливих 
груп

Управління у справах преси та інформації ОДА, 
Одеська обласна державна телерадіокомпанія, 
управління у справах сім’ї та молоді ОДА, 
Одеський обласний центр соціальних служб для 
сім'ї, дітей та молоді, Державна СЕС Одеської 
області, ГУМВС України в Одеській області (за 
згодою), управління Державного Департаменту з 
виконання покарань в Одеській області (за 
згодою), райдержадміністрації, виконкоми 
міських  (міст обласного значення) рад, 
Регіональний координатор Альянсу, Об’єднання  
та неурядові організації (за згодою)

2009
2013

Державний 
бюджет

Наявна 1 карта 
послуг з 
ВІЛ/СНІДу по 
районах та містах 
області

2.2.3. Забезпечення своєчасного 
виявлення та профілактичного 
лікування інфекцій, що передаються 
статевим шляхом, серед 
представників груп ризику (чоловіків, 
що живуть статевим життям з 
чоловіками, жінок комерційного 
сексу, споживачів ін’єкційних 
наркотиків, ув’язнених), у т.ч. при 
діяльності мобільних лабораторій

Управління сім’ї та молоді ОДА, Одеський 
обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей 
та молоді, Регіональний координатор Альянсу, 
Об’єднання  та неурядові організації (за згодою)

2009
2013

Грант 
Глобального 
фонду для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульоз
ом та 
малярією

12 відсотків 
представників 
уразливих груп, 
охоплених 
профілактичними 
заходами щодо 
інфекцій, що 
передаються 
статевим шляхом

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12



2.2.4. Здійснення заходів, 
спрямованих на виявлення та 
профілактичне лікування інфекцій, 
що передаються статевим шляхом, 
серед представників груп ризику

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, обласний шкірно-
венерологічний диспансер, управління 
Державного Департаменту з виконання покарань 
в Одеській області (за згодою), Регіональний 
координатор Альянсу, Об’єднання та неурядові 
організації (за згодою)

2009-2013 Державний 
бюджет,

Грант 
Глобального 
фонду для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульоз
ом та маля-
рією

60 відсотків 
представників 
уразливих груп, 
охоплених 
профілактичними 
заходами

2.2.5. Підвищення  рівня інформуван-
ня серед неповнолітніх з питань про-
філактики захворювань, які переда-
ються статевим шляхом та 
ВІД/СНІДу у містах та районах 
області

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, Одеський обласний шкірно-
венерологічний диспансер, Регіональний 
координатор Альянсу, Об’єднання,  та неурядові 
організації (за згодою)

2009-
2013р

Обласний 
бюджет

26.32 - 17.08 3.08 3.08 3.08 Проведено 20 
семінарів для 
неповнолітніх

2.2.6. Надання споживачам 
ін’єкційних наркотиків, жінкам 
комерційного сексу, чоловікам, що 
живуть статевим життям з 
чоловіками, соціальних та інших 
послуг, забезпечення стерильними 
медичними виробами одноразового 
використання та засобами 
індивідуального захисту 

Управління у справах сім`ї та молоді ОДА, 
Регіональний координатор Альянсу, Об’єднання  
та неурядові організації (за згодою)

2009-2013 Грант 
Глобально
го фонду 
для бороть-
би зі 
СНІДом, 
туберкульо
зом та 
малярією

60 відсотків спо-
живачів ін’єкцій-
них наркотиків, 
жінок комерцій-
ного сексу, чоло-
віків, що жи-вуть 
статевим життям з 
чолові-ками, охоп-
лених профілакти-
кчними заходами 
щодо ВІЛ інфіку-
вання (зменшення 
шкоди)



2.2.7. Залучення неурядових 
організацій до надання послуг 
уразливим групам та створення умов 
для їх діяльності, надання приміщень 
для розширення території діяльності 
проектів неурядових організацій, які 
надають профілактичні послуги 
уразливим групам населення 
(споживачів ін’єкційних наркотиків, 
чоловіків, що живуть статевим 
життям з чоловіками, жінок 
комерційного сексу, людей, що 
живуть з ВІЛ) у районах та містах 
області

Управління у справах сім’ї та молоді ОДА, 
Одеський обласний центр соціальних служб для 
сім'ї, дітей та молоді, управління охорони здоров’я 
та медицини катастроф ОДА, Регіональний 
координатор Альянсу, Об’єднання,  та неурядові 
організації (за згодою)

2009
2013

Грант 
Глобального 
фонду для 
бороть-би зі 
СНІДом, 
туберкульоз
ом та 
малярією

20 районів та міст 
області, в яких  
неурядові 
організації 
надають послуги 
щодо 
профілактики 
ВІЛ-інфекції, 
догляду та 
підтримки  
уразливим групам 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2.2.8. Розширення сфери застосування 
методу замісної підтримувальної 
терапії (ЗПТ) з метою зменшення 
ризику ВІЛ-інфікування та 
формування прихильності до 
антиретровірусної терапії серед 
споживачів ін’єкційних наркотиків.

Управління у справах сім’ї та молоді ОДА, 
Одеський обласний центр соціальних служб для 
сім'ї, дітей та молоді, управління охорони здоров’я 
та медицини катастроф ОДА, обласна та районні 
державні адміністрації, виконкоми міських (міст 
обласного значення) рад, Регіональний 
координатор Альянсу, Об’єднання та неурядові 
організації (за згодою)

2009-2013 Державний 
бюджет
Грант 
Глобального 
фонду для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

200 споживачів 
ін’єкційних 
наркотиків, які 
отримують 
антиретровірусну 
терапію та 
замісну 
підтримуючу 
терапію

2.2.9. Створення та підтримка 
функціонування діючих центрів 
ресоціалізації наркозалежної молоді 
"Твоя перемога", особливо у реалізації 
профілактичних програм з 
ВІЛ/СНІДу

Управління у справах сім ї̀ та молоді ОДА, 
райдержадміністрації та виконкоми міських рад 
(міст обласного значення), Регіональний 
координатор Альянсу, Об’єднання та неурядові 
організації (за згодою)

2009-2013 Бюджет міст 
та районів 
області
Позабюд-
жетні кошти

5 діючих центрів 
ресоціалізації 
наркозалежної 
молоді 

2.2.10. Проведення рейдів мульти-
дисциплінарними вуличними 
командами із соціальної роботи серед 
дітей та підлітків з груп ризику

Управління  ОДА:  у  справах  сім ї̀  та  молоді, 
управління освіти і наукової діяльності, служба у 
справах  дітей,  ГУМВС  України  в  Одеській 
області;
Регіональний координатор Альянсу, Об’єднання 
та неурядові організації (за згодою)

2009-2013 Грант 
Глобального 
фонду для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

18 рейдів, які 
здійснюють 
команди 
соціальної роботи 
серед дітей та 
підлітків з груп 
ризику



2.2.11. Надання послуг з профілактики 
ВІЛ-інфекції дітям та підліткам з груп 
ризику шляхом (консультування, 
тренінги, харчування, медична, 
соціальна допомога) 

Служба у справах дітей ОДА, Одеський обласний 
центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, 
управління охорони здоров я̀ та медицини 
катастроф ОДА, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми, Кримінальна міліція у справах 
дітей ГУМВС в Одеській області, Регіональний 
координатор Альянсу, Об’єднання та неурядові 
організації (за згодою)

2009-2013 Бюджет міст 
та районів 
області
Грант 
Глобального 
фонду для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

60 відсотків дітей 
і підлітків з 
ризикованою 
поведінкою 
охоплені 
профілактичними 
заходами

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2.2.12. Забезпечення реалізації 
програм обласної комунальної 
установи «Центр для ВІЛ-
інфікованих дітей та молоді», які 
спрямовані на допомогу ВІЛ-
інфікованим дітям та молоді

Одеський обласний центр соціальних служб для 
сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім’ї та 
молоді ОДА, служба у справах дітей ОДА, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми, релігійні 
та неурядові організації (за згодою), Кримінальна 
міліція у справах дітей ГУМВС України в 
Одеській області (за згодою), 
Регіональний координатор Альянсу, Об’єднання 
та неурядові організації (за згодою) 

2009-
2013

Грант 
Глобального 
фонду

5 ВІЛ-позитивних 
дітей, охоплених 
послугами центру

2.2.13. Налагодження співпраці 
медичних, соціальних закладів, 
неурядових організацій, 
правоохоронних органів та 
забезпечення надання послуг з 
профілактики ВІЛ-інфекції серед 
жінок комерційного сексу, чоловіків, 
що живуть статевим життям з 
чоловіками, засуджених та осіб, 
взятих під варту 

Управління у справах сім’ї та молоді ОДА, 
Одеський обласний центр соціальних служб для 
сім'ї, дітей та молоді, Регіональний координатор 
Альянсу, Об’єднання та неурядові організації (за 
згодою)

2009
2013

Державний 
бюджет

50 відсотків жінок 
комерційного 
сексу, чоловіків, 
що живуть 
статевим життям 
з чоловіками, 
засуджених та 
осіб, узятих під 
варту охоплені 
профілактичними 
заходами 



2.2.14. Проведення поведінкових 
досліджень у групах ризику та 
здійснення дозорного 
епідеміологічного нагляду за 
поширенням ВІЛ-інфекції 
(споживачів ін’єкційних наркотиків, 
жінок комерційного сексу)

Управління у справах сім’ї та молоді ОДА, 
Одеський обласний центр соціальних служб для 
сім'ї, дітей та молоді, Регіональний координатор 
Альянсу, Об’єднання та неурядові організації (за 
згодою)

2009
2013

Державний 
бюджет

 Наявні 3 
результати 
досліджень

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

3.
Здійснення 

профілактични
х заходів для 

ВІЛ-
інфікованих та 

хворих на СНІД

2.3.1. Здійснення заходів з 
профілактики передачі ВІЛ-інфекції 
від матері до дитини шляхом 
забезпечення закладів охорони 
здоров’я: 
тест-системами для планового 
обстеження вагітних жінок на ВІЛ, 
швидкими тестами для обстеження 
під час пологів жінок, які не пройшли 
обстеження на до пологовому етапі, 
тест-системами для визначення 
вірусного навантаження, СD4

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, Державна СЕС Одеської області

Державний 
бюджет

Кількість 
випадків передачі 
ВІЛ-інфекції від 
матері до дитини 
знижено до 2 
відсотків



2.3.2. Забезпечення своєчасного 
початку та безперервність 
медикаментозної профілактики 
передачі ВІЛ від ВІЛ-позитивних 
матері до дитини: 
антиретровірусними препаратами 
відповідно до Клінічного протоколу з 
акушерської допомоги 
«Попередження передачі ВІЛ від 
матері до дитини», формування 
прихильності 

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, обласний центр профілактики та 
боротьби зі СНІДом, Регіональний координатор 
Альянсу, Об’єднання,  та неурядові організації (за 
згодою)

2009
2013

Державний 
бюджет

В 100 відсотках 
матері 
приймають 
медикаментозну 
профілактику

2.3.3. Забезпечення ранньої 
двократної діагностики ВІЛ-інфекції 
методом ПЛР дітей, які народжені 
ВІЛ-інфікованими матерями, у 
визначені терміни відповідно до 
методичних рекомендацій «Система 
діагностики ВІЛ-інфекції у немовлят»

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА

2009-2013 Державний 
бюджет

100 відсоткам 
дітей, 
народжених ВІЛ-
інфікованими 
матерями 
проведено ранню 
діагностику ВІЛ-
інфекції

2.3.4. Забезпечення адаптованими 
молочними сумішами дітей до 1 року 
життя, народжених ВІЛ-
інфікованими матерями

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, Державна СЕС Одеської області, 
управління Державного Департаменту з 
виконання покарань в Одеській області, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

2009-2013 Державний 
бюджет та 
бюджет 
міст та 
районів 
області

100 відсотків 
дітей до 1 року 
життя, 
народжених ВІЛ-
інфікованими 
матерями 
забезпечені 
молочними 
сумішами

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2.3.5. Забезпечення соціального 
супроводу  дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування 
ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД та 
народжених від ВІЛ-інфікованих 
матерів

Управління
у справах сім`ї та молоді ОДА, служба у справах 
дітей ОДА, Головне управління праці та 
соціальної політики ОДА, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

2009-2013 60 відсотків дітей-
сиріт та дітей, поз-
бавлених батьків-
ського піклування, 
ВІЛ-інфікова-них і 
хворих на СНІД та 
народжених від 
ВІЛ-інфікованих 
матерів забезпече-
ні соціальним 
супроводом



2.3.6.  Посилення заходів щодо 
безпеки донорства шляхом 
тестування в повному обсязі 
донорської крові та її компонентів на 
ВІЛ-інфекцію з використанням 
методики та технологій
імуноферментного аналізу 

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА

2009-2013 Державний 
бюджет 

100 відсотків 
кроводач, 
обстежених тест-
системами 
пройшли 
контроль якості

2.3.7. Здійснення постійного нагляду 
за забезпеченням інфекційної безпеки 
донорської крові, її компонентів і 
препаратів, інших біологічних рідин, 
клітин, органів і тканин людини

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, обласна станція переливання 
крові

2009-
2013

Державний 
бюджет

Проведено 20 
перевірок

2.3.8. Розроблення проектно-
кошторисної документації та 
проведення реконструкції лабораторії 
ВІЛ-інфекції, в тому числі методом 
полімеразної ланцюгової реакції 
обласної станції переливання крові

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, КП «ОБЛІНВЕСТ-РЕСУРС»

2009-
2013

Обласний 
бюджет

2025,0 - 825,0 400 400 400 Виготовлено кош-
торисну документ-
тацію для ренонс-
трукції лабораторії 
та виконаний обсяг 
робіт по реконст-
рукції  лабораторії

2.3.9. Забезпечення лікувально-
профілактичних закладів курсами 
лікування для осіб, які мали контакт з 
біологічними рідинами, пов’язаний з 
ризиком ВІЛ-інфікування, зокрема 
медичних та соціальних працівників, 
засобами профілактики ВІЛ-інфекції 
та антиретровірусними препаратами

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, Державна СЕС Одеської області, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

2009-2013 Державний 
бюджет

Бюджет 
міст та 
районів 
області

Проведено 500 
курсів/осіб 
постконтактної 
профілактики

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2.3.10. Здійснення переоснащення 
матеріально-технічної бази обласної 
станції переливання крові

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, КП «ОДЕСАОБЛФАРМ»

2009-2013 Обласний 
бюджет

500,0 - 225, 275 - - Проведено 
переоснащення 
матеріально-
технічної бази 
обласної станції 
переливання 
крові



2.3.11. Удосконалення кадрового та 
матеріально-технічного забезпечення 
обласного центру профілактики та 
боротьби зі СНІДом шляхом 
зміцнення наявної спеціалізованої 
інфраструктури 

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, КП «ОБЛІНВЕСТ-РЕСУРС» 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

2009-2013 Обласний 
бюджет

2905,6 - 1101,4601,4 601,4 601,4 Кабінети довіри 
укомплектовані 
кадрами та 
матеріально-
технічним 
обладнанням

4. Здійснення 
заходів з 

специфічної 
профілактики

2.4.1. Забезпечення вільного доступу 
до консультування та 
безоплатного 
тестування на ВІЛ-інфекцію  різних 
категорій населення 

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, КП «ОДЕСАОБЛФАРМ» 
управління Державного Департаменту з 
виконання покарань в Одеській області 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

2009-2013 Бюджет 
міст та 
районів 
області

5 відсотків зага-
льного населення 
охоплено тесту-
ванням на ВІЛ-
інфекцію, у тому 
числі 30 відсотків 
осіб з груп 
ризику, осіб, що 
утриму-ються в 
установах 
виконання пока-
рань і військово-
службовців

2.4.2. Забезпечення закупівлі тест-
систем для діагностики ВІЛ-інфекції 
у хворих на туберкульоз

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, КП «ОДЕСАОБЛФАРМ»

2009
2013

Обласний 
бюджет

56,0 - 14,0 14,0 14,0 14,0 Проведено 768 
досліджень на 
ВІЛ у хворих на 
туберкульоз

2.4.3. Забезпечення проведення 
верифікаційних досліджень на ВІЛ-
інфекцію на базі ЦІВЛ з 
діагностикою СНІДу Державної СЕС 
в Одеській області

Державна СЕС Одеської області 2009
2013

Державний 
бюджет

Проводяться 
дослідження

2.4.4.Здійснення контролю за 
дотриман-ням холодового ланцюга під 
час транс-портування та зберігання 
тест-систем, а також видачею дозволів 
на роботу зі збудником III групи 
патогенності, санітарно-епідеміологіч-
них висновків для ліцензування 
лабораторій та їх акредитації

Державна СЕС Одеської області 2009
2013

Державний 
бюджет

Проводяться 
перевірки

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ІІІ. Лікувальні заходи
1. 

Забезпечення 
лікування ВІЛ-

3.1.1. Забезпечення  доступу ВІЛ-
інфікованих дорослих та дітей до 
безперервної антиретровірусної 
терапії шляхом надання даної терапії 

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, обласний центр профілактики і 
боротьби з СНІДом, управління Державного 
Департаменту з виконання покарань в Одеській 

2009-2013 Державний 
бюджет

80 відсотків ВІЛ-
інфікованих дорос-
лих, які отримують 
антиретро-вірусну 



інфікованих, 
хворих на 

СНІД

за рахунок централізованої закупівлі 
препаратів, в тому числі осіб, які 
перебувають у закладах виконання 
покарань 

області, неурядові організації (за згодою) терапію100 відсот-
ків ВІЛ-інфікова-
них дітей, які отри-
мують антиретрові-
русну терапію

3.1.2. Забезпечення лабораторного 
супроводу антиретровірусної терапії 
та моніторингу перебігу ВІЛ-інфекції 
у хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД

Управління охорони здоров’я та медицини катаст-
роф ОДА, обласний центр профілактики і 
боротьби з СНІДом, управління Державного 
Департаменту з виконання покарань в Одеській 
області  

Державний 
бюджет

Обстеження 
проводяться в 100 
відсотках

3.1.3. Забезпечення профілактики, 
діагностики та лікування 
опортуністичних інфекцій, супутніх 
захворювань та побічної дії 
антиретровірусних-препаратів у ВІЛ-
інфікованих  

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, обласний центр профілактики і 
боротьби з СНІДом

2009-2013 Державний 
бюджет

Грант 
Глобалього 
фонду для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та 
малярією

80 відсотків ВІЛ-
інфікованих осіб 
проліковані від 
інфекцій, що 
передаються 
статевим шляхом

3.1.4. Забезпечення діагностики 
туберкульозу у ВІЛ-інфікованих 
(щорічний показник – нові випадки) 

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, обласний центр профілактики і 
боротьби з СНІДом, обласний протитуберкульоз-
ний диспансер

2009-2013 Грант 
Глобалього 
фонду для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульо-
зом та маля-
рією

75 відсотків ВІЛ-
інфікованих осіб 
охоплені  
діагностикою 
туберкульозу



3.1.5. Забезпечення лабораторного 
моніторингу перебігу ВІЛ-інфекції у 
пацієнтів активної диспансерної 
групи серед ув’язнених та засуджених

Управління Державного Департаменту з 
виконання покарань в Одеській області 
(за згодою)

2009-2013 Державний 
бюджет

Проводяться 
дослідження у 
пацієнтів 
диспансерної групи 
серед ув’язнених 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

IV. Заходи з догляду та підтримки.

1.
Забезпечення 

лікування ВІЛ-
інфікованих та 

хворих на СНІД.

4.1.1. Розширення впровадження 
паліативної та хоспісної допомоги із 
забезпеченням знеболення шляхом 
застосування наркотичних 
анальгетиків хворим на СНІД

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, КП „Одесаоблфарм”

2009-2013 Грант 
Глобальног
о фонду для 
боротьби зі 
СНІДом, 
туберкульоз
ом та 
малярією

Обласний 
бюджет

115,6 - 28,9 28,9 28,9 28,9
20 хоспісних ліжок 
функціонує для 
хворих на СНІД
хворі на СНІД у 
хоспісі забезпечені 
знеболенням 

4.1.2. Забезпечення надання 
соціально-психологічної підтримки і 
догляду ВІЛ-інфікованим та хворим 
на СНІД дорослим і дітям та членам 
їхніх сімей  спільно  з 
спеціалізованими службами, 
закладами, громадськими центрами, 
консультативними пунктами для 
надання соціальних послуг 

Управління у справах сім ї̀ та молоді ОДА, 
Головне управління соціальної політики ОДА, 
райадміністрації та міськвиконкоми, Регіональний 
координатор Альянсу, Об’єднання та неурядові 
організації (за згодою)

2009-2013  Грант 
Глобаль-
ного фонду 
для бороть-
би зі 
СНІДом, 
туберку-
льозом та 
маля-рією

30 відсотків ВІЛ-
інфікованих осіб 
охоплені 
послугами щодо 
соціально-
психологічної 
підтримки та 
догляду 
соціальними 
працівниками

4.1.3. Забезпечення ВІЛ-інфікованих 
та хворих на СНІД безоплатним 
проїздом до місця лікування і у 
зворотному напрямку за рахунок 

Райдержадміністрації, міськвиконкоми Бюджет 
районів та 
міст області

ВІЛ-інфіковані 
пацієнти 
забезпечені 
безкоштовним 



лікувальної установи, яка видала 
направлення на стаціонарне лікування 
в обласний центр з профілактики і 
боротьби зі СНІДом.

проїздом

4.1.4. Створення центрів/проектів 
надання інтегрованих послуг з 
лікування ВІЛ-інфекції/СНІДу та 
туберкульозу споживачам ін’єкційних 
наркотиків 

Управління охорони здоров’я та медицини 
катастроф ОДА, обласний центр профілактики і 
боротьби з СНІДом, обласний протитуберкульоз-
ний диспансер, обласний наркодиспансер, 
Регіональний координатор Альянсу, Об’єднання та 
неурядові організації (за згодою)

. Держав-
ний бюджет 

5 центрів/ 
проекттів надання 
інтегрованих 
послуг діє



Додаток 3
до Програми

ОБҐРУНТУВАННЯ ФІНАНСУВАННЯ

№
з/п

Перелік заходів 
програми

Строк 
виконання 

заходу
Виконавці

Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги 
фінансування   (тис. 

грн.)

Обґрунтування
фінансування

Очікуваний 
результат

1 2 3 4 5 6 7 8
II. Профілактичні заходи

1. Здійснення заходів з проведення первинної профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу
2.1.16 Проведення 

профілактичних 
заходів з 
попередження 
розповсюдження 
наркоманії та ВІЛ/
СНІДу

2010-2013 Управління 
охорони 

здоров’я та 
медицини 
катастроф 

ОДА

Обласний 
бюджет

68,0 тис. грн.в т.ч.
2010 - 27,5 тис. грн.
2011- 13,5 тис. грн.
2012- 13,5 тис. грн.
2013- 13,5 тис. грн.

У 2010 році придбання відео технічного обладнання – 14,0 тис.грн. в 
т.ч.:
-екран демонстраційний переносний - 1 шт. 3,2 тис. грн.
-мультимедійний, проектор переносний 6, 4 тис. грн.
-комп’ютерний програвач переносний – 4 ,4 тис. грн.
КЕКВ 2110-14,0 тис.грн.
 З 2010 по 2013 рік тиражування плакатів і буклетів – 2700 прим. на 
рік з розрахунку:
 -типографська вартість 1 прим. – 5 грн.
Всього: 13,5 тис. грн.
- 31 район по 87 шт. для розповсюдження на виїзд, з урахуванням 
загальної аудиторії до 100 осіб на 1 лекцію
КЕКВ 1139- 13,5 тис. грн.
Всього: 2010р.-27,5 тис. грн., 
КЕКВ 2110 – 14,0 тис. грн., КЕКВ 1139 – 13,5 тис.грн.
2011-2013рр.-13,5 тис.грн.
КЕКВ 1139 – 13,5 тис.грн.

Підвищення рівня 
освіти населення з 
питань 
розповсюдження 
наркоманії.

2. Здійснення профілактичних заходів серед груп ризику щодо інфікування ВІЛ
2.2.5 Підвищити 

рівень 
інформування 
неповнолітніх з 
питань 
профілактики 
захворювань, які 
передаються 
статевим шляхом 
та ВІЛ/СНІДу у 
містах та районах 
області 

2010-2013 Управління 
охорони 

здоров’я та 
медицини 
катастроф 

ОДА

Обласний 
бюджет

26,32 тис. грн.
в т.ч.:
2010 -17,08 тис. грн.
2011- 3,08 тис. грн.
2012- 3,08 тис. грн.
2013- 3,08 тис. грн.

У 2010р. – придбання демонстраційного обладнання 14,0 тис. грн., в 
т.ч.: 
-екран демонстраційний переносний - 1 шт.3,2 тис. грн.
 -мультимедійний, проектор переносний 6, 4 тис. грн.
 -комп’ютерний програвач переносний – 4, 4 тис. грн.)
КЕКВ 2110 – 14,0 тис. грн.
 Тиражування анкет та спеціалізованих буклетів, з розрахунку: 
типографічна вартість 1 примірника 5 грн., по 4 виїзди на рік, по 154 
анкети на виїзд.
Всього: 3,08 тис. грн.
КЕКВ 1139 – 3,08 тис. грн.
Всього: 2010р.-17,08 тис. грн., в т.ч.:
КЕКВ 2110 – 14,0 тис. грн., КЕКВ 1139 – 3,08 тис. грн.
2011-2013рр.-3, 08тис. грн..
КЕКВ 1139 – 3,08 тис. грн.

Підвищення рівня 
інформування 
населення з 
профілактики 
захворювань які 
передаються 
статевим шляхом.



1 2 3 4 5 6 7 8
                                                           3. Здійснення профілактичних заходів для ВІЛ-інфікованих та хворих на СНІД
2.3.9 Розробити 

проектно-
кошторисну 
документацію та 
провести 
реконструкцію 
лабораторії ВІЛ-
інфекції, в тому 
числі методом 
полімеразної 
ланцюгової реакції 
обласної станції 
переливання крові

2010-2013 Управління 
охорони 

здоров’я та 
медицини 
катастроф 

ОДА
КП 

«ОБЛІНВЕС
Т-РЕСУРС»

Обласний 
бюджет

2025,0 тис. грн.
 в т.ч.:
2010 -825,0 тис. грн.
2011 - 400,0 тис. грн.
2012 - 400,0 тис. грн.
2013- 400,0 тис. грн.

2010р.: Проектно - кошторисна документація – 25,0 тис. грн., в т.ч.: 
- вартість послуг центрального міського проектного бюро, згідно 
тарифу.
КЕКВ 2133 – 25,0 тис. грн.
- обладнання ПЛР лабораторії – 700,0 тис. грн., (апарат ПЛР – 
монопольне виробництво ХМ-США, ринкова вартість).
КЕКВ 2110 – 700,0 тис. грн.
 обслуговування  обладнання – 100, 0 тис. грн., в т.ч. -8,33 тис. грн. в 
місяць по паспорту експлуатації.
КЕКВ 1139 – 100,0 тис. грн.
 З 2011 року гарантійне обслуговування згідно з договором фірми 
постачальника в сумі 400,0 тис. грн., в т.ч.:
-заміна оптики апарату згідно паспорту-150,0 тис. грн., промиваючі 
розчини-100,0 тис. грн., реагенти та контрольні матеріали-150,0тис. 
грн.
КЕКВ 1137 – 400,0 тис. грн.
Всього:  2010р -825,0 тис. грн., в т.ч.:
КЕКВ 2110 – 700,0 тис. грн.,
 КЕКВ 1139 – 100,0 тис. грн.
КЕКВ 2133 – 25,0 тис. грн.
2011р.- 400,0 тис. грн., 2012р.- 400,0 тис. грн., 
2013р.- 400, 0 тис. грн.
КЕКВ 1137 – 400,0 тис. грн.

Покращення якості 
тестування 
донорської крові. 

2.3.10 Здійснення 
переоснащення 
матеріально-
технічної бази 
обласної станції 
переливання крові 

2010-2013 Управління 
охорони 

здоров’я та 
медицини 
катастроф 

ОДА

Обласний 
бюджет

Всього: 500,0 тис. грн. 
, в т.ч.
2010 -225,0 тис. грн.
2011 – 275,0 тис. грн.

В 2010 році здійснено переоснащення матеріально-технічної бази 
ОСПК- 225,0 тис.грн., в т.ч.:
 -холодильні установки – 5 штук,- 2, 5тис. грн., за 1 шт.,
 всього12, 5 тис. грн., 
-центрифуги лабораторні 10 шт.-20,0 тис. грн.,
 всього 200,0 тис. грн.,
КЕКВ 2110 – 212,5 тис. грн.
- медінструменти для лабораторії 
- всього 12,5 тис. грн.
КЕКВ 1132 – 12,5 тис. грн.
2011р.-сухожарові шафи 10 шт. - 15,0 тис. грн. 1 шт. 
всього 150,0 тис. грн. (згідно табелю оснащення); 
- автоклави – 5 шт. – 25,0 тис. грн. за 1 шт., 
всього 125 тис. грн., (згідно табелю оснащення)
всього -275,0 тис. грн.
КЕКВ 2110 – 275,0 тис. грн.

Покращення 
роботи обласної 
станції 
переливання крові. 
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2.3.11 Удосконалити 

кадрове та 
матеріально-
технічне 
забезпечення 
обласного центру 
профілактики та 
боротьби зі 
СНІДом шляхом 
зміцнення наявної 
спеціалізованої 
інфраструктури 

2010-2013 Управління 
охорони 

здоров’я та 
медицини 
катастроф 

ОДА

Обласний 
бюджет

2905,6 тис. грн.
 в т.ч.:
2010 – 1101,4 тис.грн.
2011 – 601,4 тис. грн.
2012 - 601,4 тис. грн.
2013 - 601,4 тис. грн.

 У 2010р. поточний  ремонт будівель та споруд обласного центру 
профілактики та боротьби зі СНІДом, згідно вимог Державної СЕС 
Одеської області та служб пожежного нагляду –   500,0 тис. грн., 
в т.ч.:
- 280,0 тис. грн. - вартість згідно кошторису по середньо-ринковим 
цінам-ремонт приміщення поліклініки;
-220,0 тис. грн., згідно кошторису по середньо-ринковим цінам 
ремонт приміщення стаціонарного відділення. КЕКВ 1137 – 500,0 
тис. грн.
     З 2010 по 2013 рік технічне обслуговування, включаючи 
модернізацію медичного оснащення центру з розрахунку 360,0 тис. 
грн. на рік, а саме:
 - заміна вузлів і агрегатів з амортизаційною виробкою (4 центрифуги, 
3 автоклави), згідно цінових пропозицій спеціалізованих ремонтних 
фірм (згідно договору)  – 120,0 тис. грн. 
 - заміна фільтрів (повітряних, водних, фанових) на відповідних 
лабораторних комунікаціях  (середньо-ринкова вартість 1 фільтра – 
10,0 тис. грн.) - 30,0 тис. грн..  
 - гарантійне обслуговування повітряної вентиляції центру (з 
розрахунку по цінам фірми, яка  встановлює) – 12,0 тис. грн. на місяць 
(3 рази на рік за вимогами СЕС (згідно договору) - 36,0 тис. грн.
КЕКВ 1137 – 186,0 тис. грн.
- гарантійне обслуговування охоронної системи, видатки по монтажу 
і установці пожежної сигналізації (по розрахункам спеціалізованої   
фірми - виробника) – 20,0 тис. грн. на місяць, згідно вимог МНС – не 
менше 3 разів на рік. Всього: 60,0 тис. грн. КЕКВ 1139 – 60,0 тис. 
грн.
 - гарантійне обслуговування лабораторного обладнання в комплексі, 
згідно цін фірми – виробника (апарат ПЛР, Профі-блот, альтсканер, 
апарат вірусного навантаження, імуноферментний  аналізатор, 
біохімічний аналізатор) не менше 1 разу на рік (згідно договору) - 
114,0тис. грн.  КЕКВ 1137 – 114,0 тис. грн.
- покращення матеріально-технічного оснащення центру в зв’язку з 
закінченням строку  придатності, на суму 241,4 тис. грн. на рік, згідно 
середньо-ринковим цінам, а саме:  
-бактерицидні лампи 150 шт. на рік (вартість 1 шт. - 40 грн.), (згідно 
табелю оснащення) Всього: 6,0 тис. грн. КЕКВ 1131 – 6,0 тис. грн.
- гарантійне обслуговування медичної техніки в комплексі (апарат 
УЗД, флюорограф, кольпоскоп, Факс-калібур), за цінами 
спеціалізованої фірми, яка встановлює апаратуру – 35,4 тис. грн.. не 
менше 3 разів на рік, (згідно договору). Всього: 106,2 тис. грн. на рік
КЕКВ 1137– 106,2 тис. грн.

Покращення 
надання медичної 
допомоги ВІЛ-
інфікованим та 
хворим на СНІД. 
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2.3.11 продовження - гарантійне обслуговування промислових холодильних камер для 

зберігання лікарських препаратів і тест-систем центру, за цінами 
фірми, яка здійснює сервісне обслуговування – 29,2 тис. грн., не 
менше 3 разів на рік, (згідно договору). Всього: 87,6 тис. грн.
КЕКВ 1137– 87,6 тис. грн.
 - технічне обслуговування колекторно - фанової системи стаціонару 
центру, згідно з цінами  фірми, яка обслуговує, 1 раз на рік, на суму 
41,6 тис. грн., (згідно договору) КЕКВ 1137 – 41,6 тис. грн.
Всього: 2010р. – 1101,4 тис. грн., в т.ч.:
КЕКВ 1137 – 1035,4 тис. грн., КЕКВ 1139 – 60,0 тис. грн.
КЕКВ 1131– 6,0 тис. грн.
2011р.- 601,4 тис. грн., 2012р.- 601,4 тис. грн., 2013р.- 601,4 тис. грн.
КЕКВ 1137 – 535,4 тис. грн., КЕКВ 1139 – 60,0 тис. грн.
КЕКВ 1131 – 6,0 тис. грн.

4. Здійснення заходів з специфічної профілактики. 
2.4.2 Забезпечити 

закупівлю тест-
систем для 
діагностики ВІЛ-
інфекції у хворих 
на туберкульоз

2010-2013 Управління 
охорони 
здоров’я та 
медицини 
катастроф 
ОДА, 
обласний 
протитуберку
льозний 
диспансер

Обласний 
бюджет

56,0 тис. грн. в т.ч.:
2010 -14,0 тис. грн.
2011- 14,0 тис. грн.
2012- 14,0 тис. грн.
2013- 14,0 тис. грн.

 Згідно Української національної програми профілактики та лікування 
ВІЛ-асоційованого туберкульозу закупівля тест-систем  вартістю 700 
грн. за 1 тест-систему для 20 пацієнтів з поєднаною патологією ВІЛ + 
ТБ, які прийняті на пілотний проект  "ВААРТ-терапія в 
протитуберкульозних медичних закладах" 
Всього:  56,0 тис. грн.
КЕКВ 1132 – 56,0 тис. грн. 

Впровадження 
сучасної 
національної 
системи лікування 
ВІЛ-поєднаного 
туберкульозу.

IV. Заходи з догляду та підтримки.   
1. Забезпечення лікування ВІЛ-інфікованих, хворих на СНІД

4.1. Розширити 
впровадження 
паліативної та 
хоспісної допомоги 
із забезпеченням 
знеболення 
шляхом 
застосування 
наркотичних
анальгетиків 
хворим на СНІД

2010-2013 Управління 
охорони 

здоров’я та 
медицини 
катастроф 

ОДА

Обласний 
бюджет

115,6 тис. грн. в т.ч.:
2010 -109,3 тис. грн.
2011- 2,1 тис. грн.
 2012- 2,1 тис. грн.
2013- 2,1 тис. грн.

  Для подальшого функціонування хоспісного відділення стаціонару 
обласного центру СНІД та згідно вимог облСЕС, необхідно придбати 
спеціальне  обладнання  з  урахуванням  сервісно-технічного 
обслуговування на загальну суму 115,6 тис. грн., а саме:
-  в  2010  році  закупівля  і  установка  приточно  –  витяжної 
централізованої автономної системи вентиляції,  згідно з середньо-
ринковими цінами, - 30,0 тис. грн. 
 КЕКВ 2110 – 30,0 тис. грн.
 - закупівля 2 кисневих переносних апаратів (вартість 1 апарату – 
22,0тис. грн.) для відділення на 16 ліжок,  (згідно табелю оснащення)    
Всього: 44,0 тис. грн.  КЕКВ 2110 – 44,0 тис. грн.
- закупівля та установка спеціалізованих 16 реанімаційних ліжок 
(вартість 1 ліжка – 2,075 тис. грн.)(згідно табелю оснащення) 
Всього:  33,2 тис. грн. 
КЕКВ 2110 – 33,2 тис. грн.

Поліпшення 
надання медичної 
допомоги 
пацієнтам в 
термінальній стадії 
СНІДу. 
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4.1. продовження -  з  2010  по  2013  рік  оплата  сервісно-технічного  обслуговування 

вентиляційного обладнання, згідно з цінами фірми, яка обслуговує – 
700 грн. на місяць, в цілому 3 раз на рік – 
Всього: 2,1 тис. грн. 
КЕКВ 1137 – 2,1 тис. грн.
Всього 2010р. – 109,3 тис. грн.
КЕКВ 2110 – 107,2 тис. грн.
КЕКВ 1137– 2,1 тис. грн.
2011р.- 2,1 тис. грн.,
2012р.- 2,1 тис. грн.,
2013р.- 2,1 тис. грн.
КЕКВ 1137 – 2,1 тис. грн.

Всього:

    2010р.

5 696,52 тис. грн.: 

2 319,28 тис. грн.

 

КЕКВ 2110 – 1047,7 тис. грн.
КЕКВ 1139 – 176,58 тис. грн.
КЕКВ 1131 – 6,0 тис. грн.
КЕКВ 1132 – 26,5 тис. грн.
КЕКВ 1137 – 1037,5 тис. грн.
КЕКВ 2133 – 25,0 тис. грн.

2011р. 1309,08 тис. грн.
КЕКВ 2110 – 275,0 тис. грн.
КЕКВ 1139 – 76,58 тис. грн.
КЕКВ 1131 – 6,0 тис. грн.
КЕКВ 1132 – 14,0 тис. грн.
КЕКВ 1137 – 937,5 тис. грн.

2012р. 1 034,08 тис. грн.
КЕКВ 1139 – 76,58 тис. грн.
КЕКВ 1131 – 6,0 тис. грн.
КЕКВ 1132 – 14,0 тис. грн.
КЕКВ 1137 – 937,5 тис. грн.

2013р. 1 034,08 тис. грн.
КЕКВ 1139 – 76,58 тис. грн.
КЕКВ 1131 – 6,0 тис. грн.
КЕКВ 1132 – 14,0 тис. грн.
КЕКВ 1137 – 937,5 тис. грн.


